
1 

 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 27/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή πρώτη (21η) Νοεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 21343/15-11-2019 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής τον κ. Χρήστο 

Βορδό λόγω απουσίας του Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου 
Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Δημήτριου Κυργιαφίνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  

ο κ. Αναστάσιος Γιάννος 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, Αντιπρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας 4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 6. Τσινάς Αργύριος, τακτικά 

μέλη & 7. Αναστάσιος Γιάννος, αναπληρωματικό μέλος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Ουδείς  

 

Αριθμός θέματος: 3ο  Λήψη απόφασης για την κατάθεση μήνυσης κατά αγνώστου 

για την κλοπή εξαρτημάτων πλωτού φράγματος έμπροσθεν 

της παιδικής κατασκήνωσης ΟΝΕΙΡΑΤΑ στην 

Μεταμόρφωση  

Αριθμός Απόφασης: 219 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της επιτροπής κ. Χρήστος Βορδός, ο οποίος και τόνισε ότι θα 

πρέπει να ορίσουμε ως δικηγόρο, τον κ. Κων/νο Ζούνη του Νικολάου με ΑΜ ΔΣΧ 102, δικηγόρο 

του Δήμου Πολυγύρου και κάτοικο Πολυγύρου, ώστε να υποβάλλει μήνυση κατά αγνώστων για 

την κλοπή εξαρτημάτων πλωτού φράγματος έμπροσθεν της παιδικής κατασκήνωσης ΟΝΕΙΡΑΤΑ 

στην Μεταμόρφωση, που έγινε την 23η Οκτωβρίου 2019, αξίας 4.500,00  € 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη τις διατάξεις των 

άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2011 & μετά από διαλογική συζήτηση. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Ορίζει ως δικηγόρο τον κ. Κων/νο Ζούνη του Νικολάου με ΑΜ ΔΣΧ 102, δικηγόρο του Δήμου 

Πολυγύρου και κάτοικο Πολυγύρου, ώστε να υποβάλλει μήνυση κατά αγνώστων για την κλοπή 

εξαρτημάτων πλωτού φράγματος έμπροσθεν της παιδικής κατασκήνωσης ΟΝΕΙΡΑΤΑ στην 

Μεταμόρφωση, ιδιοκτησίας του Δήμου. 

2. Εξουσιοδοτεί  τον Δικηγόρο του Δήμου  Κων/νο Ζούνη για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου 
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για το σκοπό αυτό δημόσιου ή ιδιωτικού εγγράφου. 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 219/2019 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  21η Νοεμβρίου 2019 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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